

滨州市2013年度消防工作汇报会召开

全市“九小场所”达标率为45%



消防总队领导正在现场查看滨州各部门准备的消防材料。 本报记者 刘涛 摄

本报12月25日讯(通讯员 刘莹 记者 刘涛) 25日,滨州市2013年度消防工作汇报会召开,大会总结了全市的消防安全情况,指出目前全市已有5670余家“九小场所”达到标准化建设要求,达标率为45%。

“九小场所”一直是火灾的高发区,历来受到市委市政府的高度重视。“九小场所”具有随意性,租客经常性的轮换,致使“九小场所”的管理存在困难;加之这些场所规模小,财力

基础薄弱,让其完全符合消防标准化建设要求存在难度;同时“九小场所”消防标准化建设所需费用到底由租户还是由房东出,不明确。目前,滨州12600个“九小场所”中,已有5670余家达到标准化建设要求,达标率为45%。

滨州市公安局将全市948家消防重点单位明确到每一名消防监督干部,各级公安消防部门将全市115家高危单位纳入重点监管范围。近期,全市开

展消防安全大排查大整治活动,共检查单位2.5万余家,督促整改火灾隐患和违法行为3.9万余处,责令“三停”单位51家,临时查封单位41家。

滨州积极提高城乡火灾防控能力,深入推进消防安全“网格化”管理。全市91个大网格、5300个中网格、18081个小网格建立健全组织机构,落实管理责任,基层消防工作得到加强。随着消防进社区深入推进,全市各级政府不断加大工作力

度,对全市679个社区加强消防基础设施建设,设置消防器材存放点和消防器材箱。

据了解,“九小场所”指小商场、小学校(幼儿园)、小医院、小餐饮场所、小旅馆、小歌舞娱乐场所、小网吧、小美容洗浴场所、小生产加工企业。这些场所因安全意识淡薄,安全措施不到位,存在严重的安全隐患问题,而且人员密集,一旦发生事故将造成重大人员伤亡,被各地政府列为消防安全综合整治的对象。

提前备战“双节”保电

本报讯 随着元旦和春节日益临近,滨城供电公司组织员工积极准备保电工作,要求全体干部职工要明确职责,坚守岗位。该公司统筹安排,科学组织,早谋划、早布置、早落实,确保节日期间安全可靠供电,为辖区人民欢乐、祥和过节倾力护航。

(张真)

邹平县九户镇>>

企业计生协会 助力计生服务

本报讯 邹平县九户镇计生协会积极探索流动人口管理新方法,大力推进基本公共服务均等化,有力地提高了辖区流动人口管理服务水平。

近年来,九户镇在外来人口比较集中的大型企业筹建企业计划生育协会,经常组织学习法律、法规、维权等方面知识;及时了解计生需求,每年组织企业女工两次以上健康体检,设立专门药具柜,免费发放避孕药具,进行技术服务指导,以服务强化协会参与,以活动为协会增添活力。积极维护外来务工人员计划生育的合法权益,不断增强外来务工人员实行计划生育的自觉性。

(张代兵)

明确保健按摩和医疗按摩界限

20家按摩店老板参加法律培训

本报12月25日讯(记者 张牟 通讯员 刚慧军) 近日,滨城区卫生局联合滨城区残联,举办了滨城区推拿按摩行业卫生法律法规知识培训班,向20家推拿按摩场所明确了保健按摩和医疗按摩的界限。

近年来,随着人们健康意识的不断增强,街头巷尾名目繁多的按摩店遍地开花。滨城区卫生监督局工作人员介绍,部分推拿按摩场所未取得《医

疗机构执业许可证》,聘用非卫生技术人员(非执业医师)开展针灸、理疗等诊疗活动;利用门牌、门窗、灯箱、室内展板违规发布印有“中医、治疗、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、小儿脑瘫、偏瘫后遗症、脊柱侧弯、关节炎等宣传诊疗方法、疾病名称及症状字样的医疗广告。工作人员还表示,不是所有的按摩推拿场所都能从事有诊疗行为的按摩,推拿按摩人员必须持有职业医师证,或是医疗

专业技术认证资格证,如果从事医疗按摩工作在15年以上的都可以进行具有诊疗行为的按摩推拿。

为了进一步规范推拿按摩场所的经营行为,引导辖区推拿按摩场所(包括盲人按摩)依法开展经营活动,滨城区卫生局联合滨城区残联举办了滨城区推拿按摩行业卫生法律法规知识培训班,辖区20家推拿按摩场所负责人参加了培训。卫生执法人员为20家推拿按摩场

所的相关负责人讲解了医政监管相关卫生法律法规,中医诊所设置基本标准,非行医应承担的法律责任,滨城区推拿按摩行业的执业现状及推拿按摩行业今后的监管措施等8个方面。工作人员表示,这次主要通过指导的方式,让他们自己对一些不规范的经营行为进行改正,“因为盲人也是一个弱势群体,所以我们一般是以引导为主,告诉他们保健按摩和医疗按摩的界限。”

邹平县黄山街道>>

计生服务暖民心

本报讯 黄山街道积极开展亲情服务活动,让广大计生家庭真切感受到人口计生部门的关爱。

该街道以便民服务大厅为平台,以各村、社区计生专干为纽带,全面推行全程代理服务制,及时快捷的为群众代办《服务手册》、《独生子女父母光荣证》、奖励优惠手续等事项。积极为育龄妇女开展免费健康检查等服务,今年以来,街道计生服务站免费为育龄群众进行生殖健康检查18600人次,孕前优生健康检查410对。充分发挥计生协会网底工程作用,建立志愿者帮扶队伍,开展形式多样、实实在在的亲情帮扶活动。

(李海涛 怀玉美)

圣诞狂欢鲁滨上演宝石盛惠

本报12月25日讯(记者 杨青) 青翠的圣诞树、笑容可掬的圣诞老人、洁白的雪花、精美的童话灯……随着圣诞节的到来,商场各处洋溢着节日欢乐气氛,上演购物狂欢。鲁滨金店也在节日期间推出多款美饰,再引抢购盛况。

圣诞、元旦期间,鲁滨金店除了新推出多款美饰,促销大优惠,还为到店顾客送上节日的礼物和祝福。平安夜和圣

诞节两天,活动现场,顾客络绎不绝,黄金炫彩系列、爱迪尔钻石“RONG”系列、灵动系列、趣致逗人的马奔奔系列、婚庆系列等绚丽多彩的产品,再引抢购盛况。大部分顾客选择各类首饰作为节日礼物,也有顾客抓住促销优惠机遇前去购买心仪已久的产品。

据了解,鲁滨金店此次活动将一直持续到2014年1月3日,为顾客呈现跨年盛惠。



滨州移动“夕阳关爱”服务平台开通

免费为老年人提供服务终端

本报12月25日讯(记者 韩志伟 通讯员 邢雯) 12月20日,由中国移动滨州分公司与滨州高新区社会事务局合作建设的“夕阳关爱”服务平台正式开通,该平台充分利用移动互联网和现代通讯技术,由滨州移动公司免费为

高新区60岁以上老年人提供一个老年人关爱专用终端。

该终端可实现一键紧急呼叫、一键亲情呼叫、实时定位等功能。“夕阳关爱”平台通过移动定制老人手机终端和相关配套增值功能平台的整体开发,为老

年人提供及时迅速的通信保障服务和应急求助服务。该平台一期使用用户已达1000户,预计平台使用用户将突破1万户。

据了解,该平台开通后,每一位高新区60岁以上老年人通过一键拨打8191919关爱老人热

线,就可以实现有关政府救助、咨询爱老养老政策、寻求家政、医疗、精神慰藉等服务,还可为老年人提供如柴米油盐、煤气、食品等物品的上门服务,也可为老年人提供如保姆、清洁、精神开导等体贴入微的家政服务。

(王子民)

紧盯“两率”指标

农村客户用电无忧

本报讯 今年以来,博兴县供电公司抓住新一轮农村低压电网升级改造机遇,加大建设力度,实施目标管理考核,紧盯关键环节,细化工作措施,切实提升农网“两率”,努力提升农网供电可靠性和供电能力,以适应农村居民用电需求。

博兴县供电公司围绕营销指标工作主线,着力提升“精益化、实时化、专业化”水平。农村低压电网升级改造工程期间,公司全面实行计划检修制度,为缩小停电面积,减少因停电给客户带来的影响,全部采取带电断、接、引线的方式,提升了带电作业率,全面提高了带电作业水平。通过制定各种管理办法,加强管理人员技能培训等措施,有效提高了“两率”管理水平,确保广大农村电力客户用的放心、用得舒心。

(王子民)